Excel — Laboratorium 2

Zadanie 1

Utworzy¢ arkusz kalkulacyjny obliczajgcy wartos¢ wyrazenia bedacego iloczynem 50-ciu
czynnikow, z ktérych pierwsze trzy majq postac:
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Zadanie 2

a) Utworzy¢ skoroszyt sluzacy do automatycznego obliczania czasu pracy pracownikow
na podstawie tygodniowego rozkladu zaje¢. Kazdy arkusz skladowy skoroszytu
powinien posiada¢ nastepujace cechy:

» mozliwos¢ wprowadzenia godzin pracy kazdego pracownika w poszczegolne dni
tygodnia, przy czym nalezy uwzgledni¢ mozliwos¢ pracy w godzinach nocnych,

» czytelng prezentacje tygodniowego rozkladu zaje¢ w postaci tabeli z
automatyczna aktualizacja godzin pracy,

# obliczanie ilosci przepracowanych w tygodniu godzin.

» prezentacj¢ graficzng wynikow w postaci wykresu stupkowego.

b) Powstaly arkusz nalezy powieli¢ tworzac skoroszyt arkuszy dotyczacy kilku
pracownikéw, wprowadzajac dla kazdego z nich odpowiednie dane.

¢) Zbudowaé dodatkowy arkusz podsumowujgcy dane z arkuszy sktadowych, poprzez
automatyczne odwolywanie si¢ do odpowiednich komorek w tych arkuszach.

Przykladowy wyglad arkuszy przedstawiono na rysunku:
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1 |Imie i nazwisko Tony Kowalsky

2 [dzien od do suma Poriedzislek I I ] ‘

3 |Poniedziatek 11:00 16:00 500, Wiorek

4 |Wtorek 11:.00 19:00 8,00 Sroda I I 1

5 [Sroda 12.00 18.00 6,00 cavartek I I I

6 [Czwartek 1300 21.00 8,00 ek I I ‘ .

7 |Piatek 11.00 20.00 9,00 Sobotn [ I \ L

8 |Sohota 12:00 21:00 9,00 . 1 T T
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GODZINY_PRACY_2:2 [Tylko do odczytu]
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3 Nazwisko i imig¢ |ilo§¢ godzin |uwagi L L ] L ‘
| — Tony Kowalsky B

4 Tony Kowialsky 45.00|za mato ] I I |

i Alec Zawadzki 60.00]za duzo Alec Tawadzki ! | { | |
% Marc Pilarski 48 5|w sam raz Marc Pirstd [ = = = = |J ]
| & | limit dolny 43 v me s s ®
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Zadanie 3

Utworzy¢ skoroszyt umozliwiajacy liczenie $redniej ocen uczniéw oraz filtrowanie
listy uczniow z uwzglednieniem zadanych kryteriow. Nalezy umozliwi¢ wprowadzanie ocen
tylko z zakresu 1-6. Srednie powyzej 4,5 zaznaczy¢é na niebiesko, a ponizej 3,5 na czerwono.
Wprowadzi¢ formule, za pomocg ktore; wyswietli sig¢ komunikat typu ,,uczen Jacek Kowalski
uzyskal srednia 4,65 dla chlopcow, a dla dziewczat ,,uczennica Hanna Nowicka uzyskata
srednig 4,657,

Przykladowy wyglad arkuszy przedstawiono ponizej:
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7 Histor] Gaond Biologllnform| cham|Fizyka |Matem[d angld polwd  radnla
l] 1 Ambrody Ecward 43 5 41 51 a1 1 34 4 &5 4 4 30 |yczan Beabrady Edward yrveial sradnig 4.3
[ 4 2/ Bskalaz Adam 4 A 475 42 6 475 41 55475 5 A0 Juczan Bakalar Adarn uzyskal sradnig 4,77
15 | 3 Chromss Janing 376 525 62 51 53 45 5 42 B3 5 4.8 uczennica Chrorek Janing uzyskats dnednig 4 66
[ 6 4 Dychaws Ews a5 afs 51 53 a5 4 4 AF 44 5 .52 uczannica Dychawa Ewa uzyskala fradnig 4,52
(7| SlOychowskidan | 35 3T 4B 53 5B 4 a5 5 85 3] d4a7|uczen Dychowssi Jan uzysaal dradniq 4 47
(8 6 Fatkowski Jan 475 3% 38 51 43 5 45 aj5 41 & A4 35 uczen Fatowski Jan uzyskst dredrey 4,56
(9 Tlledmejczat el 32 375 42 53] 47 445 375 32 31 5 4 7 fuczen Jpdrregczak Kanl uzyskst 2nednis 407
10| 9 Klepsc Kanoling 42 a3 4B B 41 475 41 55 45 5 A0 uczannica Klapacz Karding uzyskats drednm 4.7
(110 9)kot Ewelna 35 afs 581 4 51 42 ajs & 48 5 4 asfuczannics kol Eweling uZyskaks receg 4 49
(12| 10 Kowalski krzyszbol L2 4 475 a5 B 4,7 13 35 35 2 4 Jofuczen Kowalskl Kizysztol uzyskal sradmg 4 05
(13 11 Krzepki Edmund 41 43 4B 5 B 42 51 5 45 & 4,13 uczen Kzepk Edmund uryskal Srednig 4,73
14| 120 Lazace Joanna 42 41 476 =] S 42 55 4 042 3 S50 uczennica LaZzarz Joanna uzyskala dedrig L8
(15| 13 Miazur Krestian 35 375 45 5 3 3 53 3B 44 3 4 Dduczen Mazur Krystian uzyakat dradrig 4 04
(1| 14 Olbracke Ewa 31 E5 43 42 52 415 ] 4 55 3 4 33 uczennica Dlbrachl Ews uzyskats dradnig 4,33
(17 | 15 Piler Eugenia 33 37 43 B 52 375 S 3B 4TS 5 4 I uczennica Per Eugeris uzyskala dradnig 4,39
(1B 16| Rydx Kryclyria 22 4 435 5 42 275 21 25 3% & EREYuczennica Rydz Kiystyna uzyshabs dredieg 3 43
(18 17 Sady Monixa 33 42 47 5 43 35 303 42 z uczennica Sady Monika uzysksbs drednig 373
20 13 Sinek Edrmund 35 35 435 43 41 =75 35 3 32 2 351Juczen Sk Edmund uzypskat Srednig 3 51

21 19| Skivniewsks Grzegoen 25 31 35 43 33 25 378 25| 45 2 il uczen Sxomiewski Greegorz uzyskad Sredriy 3.2
2 | EJ'SIUI»:M:J-J Hubert 4 3 51 4 4 5 475 E 3 3 4,13 uczen Stokowski Huben uzyshad Srednig 4,19
2= M I'W’itzkmki Rafat 5 4 &1 4 3 4 4 4 2 & 3 uczen Wikczkowska Rafal uzyskal drednig 391
(24 22 Wiorek Stanislaw 4 35 5.1 4 51 45 475 4 5 2 4 2 uczen Wicrek Stanishaw uzyskad Srednig 4 2




